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Point to Point Industry Assistance 
Additional Assistance Payments

[bookmark: _GoBack]مساعدة مهنية متكاملة
دفعات مساعدة إضافية

نبذة عن  المشروع
تدرك حكومة  نيو ساوث ويلز الضغوط التي يواجهها قطاع سيارات الأجرة وتأجير السيارات في العديد من أجزاء ولاية  نيو ساوث ويلز بعد إصلاحات النقل المتكاملة، وهي تفي بالتزامها بتقديم المساعدة  التوافقية للقطاع لأشخاص مثل حاملي تراخيص سيارات الأجرة وتأجير السيارات الذين تأثروا بالإصلاحات.
خصّصت حكومة الولاية مبلغاً يصل إلى 142 مليون دولار متاحاً الآن للعاملين في القطاع الذين يواجهون صعوبات مالية من خلال  مشروع دفعة المساعدة الإضافية (Additional Assistance Payment Scheme (AAPS)).
باب التقديم لـ AAPS مفتوحٌ منذ يوم الاثنين 2 يوليو/تموز 2018 وسوف يُغلق يوم الاثنين 1 أكتوبر/تشرين الأول 2018. ولن يتم قبول أية طلبات متأخرة.
للتقدم بطلب لـ AAPS، يجب على الشخص:
• أن يكون يعمل في أو له صلة بمجال سيارات الأجرة أو تأجير السيارات؛ أو
• أن يكون يعمل في أو له صلة بمجال سيارات الأجرة أو تأجير السيارات حتى 28 يونيو/حزيران 2016 (هذا هو الوقت الذي بدأت فيه أجزاء من قانون النقل المتكامل الجديد)؛ و
• أن يكون قادراً على إثبات أنه تأثر بشكل ضار بالتغييرات التي أدخلت على تنظيم قطاع سيارات الأجرة وتأجير السيارات.
الأشخاص الذين تركوا العمل في المجال قبل 28 يونيو/حزيران 2016 غير مؤهلين للتقدم بطلب للحصول على دفعة المساعدة الإضافية.
حددت لجنة مساعدة قطاع سيارات الأجرة وتأجير السيارات (اللجنة) قطاعات صناعية معينة من المحتمل أن تكون قد تأثرت بشكل كبير بإصلاحات النقل المتكاملة والتي قد تكون أكثر عرضة للمعاناة من الضائقة المالية.
تشمل هذه المجموعات:
· حاملي تراخيص سيارات الأجرة الذين لديهم نسبة عالية من الديون المرتبطة مباشرة برخصتهم، ويحتمل أن يكونوا مضمونين برهن عقاري على ممتلكاتهم والذين قد لا يكونون قادرين على تسديد ديونهم من الدخل من ترخيصهم أو من مصادر دخل أخرى، أو
· أصحاب تراخيص سيارات الأجرة الذين يعتمدون على دخل رخصة سيارة الأجرة الخاصة بهم لتغطية تكاليف حياتهم اليومية.
أفادت اللجنة أيضاً أنه من المعروف على نطاق واسع أن الأفراد والأسر الذين لديهم دخل وصافي أصول أقلّ من الحد الأدنى المؤهل لمعاش السن الجزئي، (كما حددته  مديرية الخدمات الإنسانية للكومنولث) أو ما شابهه، يمكن أن يكونوا أكثر الفئات تعرضاً للمعاناة من الضائقة المالية نتيجة للإصلاحات. وللمزيد من المعلومات حول الحد الأدنى لمعاش السن، قم بزيارة https://www.humanservices.gov.au/individuals/services/centrelink/age-pension/eligibility-payment-rates)

كيفية تقديم الطلب
يجب تقديم جميع الطلبات في النموذج المعتمد خلال فترة تقديم الطلبات وتقديم المعلومات والمستندات الداعمة كما هو محدد في الطلب. ويجب أن يحتوي الطلب على جميع المعلومات المطلوبة. ويجب أن يتم التصديق على جميع المستندات والأدلة المقدمة لدعم الطلب وفقًا للتوجيهات التي نشرتها هيئة Transport for NSW.
يجب على الشخص التأكد من أنه يقدم معلومات صحيحة ودقيقة في طلبه. وإذا قدَّم شخصٌ ما معلومات زائفة أو مضللة عن عمد في طلبه، فقد يتقرّر أنه غير مؤهل لتلقي دفعة المساعدة الإضافية وقد يخضع للمقاضاة بواسطة هيئة Transport for NSW. وقد تخضع المعلومات المقدمة في الطلبات للتدقيق.
قد لا يتم النظر في الطلبات غير المكتملة أو التي تشتمل على معلومات وأدلة غير مُصدّقة بشكل صحيح لدفعة المساعدات الإضافية.
ستنظر اللجنة في جميع الطلبات وتحدد الطلبات التي تبين أنها بحاجة ماسة إلى دفعة المساعدات الإضافية. ثم تقدم اللجنة توصيات إلى وزير النقل والبنية التحتية الذي سيتخذ القرار النهائي بشأن الدفعات. 
ستبدأ دفعات المساعدة الإضافية في أواخر ديسمبر/كانون الأول 2018 بمجرد الانتهاء من التقييم واتخاذ القرار بشأن جميع الطلبات.
يُرجى العلم بأن دفعة المساعدة الإضافية تهدف إلى تقديم المساعدة المالية وليس التعويض عن أي تخفيض في قيم رخصة سيارة الأجرة.
تتطلب عملية تقديم الطلب من مقدمي الطلبات تقديم قدر كبير من المعلومات الشخصية والمالية مع أدلة لدعم مطالباتهم. وهذا ضروري لضمان إجراء تقييم دقيق للوضع المالي للفرد قبل الإصلاحات التشريعية وبعدها، وما إذا كانت الإصلاحات قد أثرت تأثيراً مباشراً على الفرد وسببت له ضائقة مالية.
ننصح جميع الأشخاص الذين يفكرون في تقديم طلب قراءة المواد الداعمة ذات الصلة، ومراجعة بوابة أو استمارة الطلب، وتحديد وجمع كافة المعلومات والمستندات المطلوبة لإكمال طلبهم قبل محاولة تقديم الطلب. كلما كنت مستعدًا بشكل أفضل، سيكون من الأسهل إكمال طلبك.
يجب على مقدمي الطلبات الحصول على مشورة مالية وضريبية شخصية لمعرفة معالجة دفعة المساعدة الاضافية فيما يتعلق بأي تأثير على الاستحقاقات الحالية.

	المزيد من المعلومات متوفر على:
موقع Transport for NSW الالكتروني: www.transport.nsw.gov.au/industryassistance 
البريد الإلكتروني: industryassistance@transport.nsw.gov.au
الهاتف: 1300 639 074
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